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ΑΝΑΒΟΛΗ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ ΤΟΥ ΕΕΤΕ
 ΤΗΣ 22ης ΜΑΡΤΙΟΥ 2020 

ΓΙΑ ΕΚΛΟΓΗ ΕΦΟΡΙΩΝ 
ΚΑΙ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΚΡΙΣΕΩΝ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΔΣ ΤΟΥ ΕΕΤΕ

Οι διαμένοντες εκτός Αθήνας συνεχίζουν κανονικά να στέλνουν την ψήφο τους με 
επιστολή στη θυρίδα του ΕΕΤΕ. Οι εφορευτικές επιτροπές που ορίστηκαν από τις 
Γενικές Συνελεύσεις των τμημάτων, θα πάρουν τους φακέλους με τα ψηφοδέλτια από 
τη θυρίδα κατά την νέα ημερομηνία των εκλογών και θα τα τοποθετήσουν στις 
κάλπες, σύμφωνα με το νόμο. 

Αγαπητοί Συνάδελφοι

Το ΔΣ του ΕΕΤΕ στη συνεδρίασή του της Πέμπτης 12 Μαρτίου 2020 αποφάσισε την 
αναβολή επ’ αόριστον των εκλογών της 22ης Μαρτίου για νέες Εφορίες και νέες 
Επιτροπές Κατάταξης και Κρίσεων, καθώς και της Γενικής Εκλογοαπολογιστικής 
Συνέλευσης του ΕΕΤΕ που ήταν προγραμματισμένη για τις 30 Μαρτίου 2020, λόγω της 
έκτακτης κατάστασης που έχει δημιουργηθεί με την πανδημία του κορονοϊού στη 
χώρα μας. 
Το ΔΣ του ΕΕΤΕ ζήτησε από το Υπουργείο Πολιτισμού που είναι το αρμόδιο, την άμεση 
νομική κατοχύρωση της παράτασης της θητείας του σημερινού Διοικητικού 
Συμβουλίου του ΕΕΤΕ, των Εφοριών και των Επιτροπών Κατάταξης και Κρίσεων, για 
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δύο μήνες μετά τη λήξη των έκτακτων μέτρων, ούτως ώστε να ολοκληρωθεί 
απρόσκοπτα η εκλογική διαδικασία που προβλέπει νέα ειδοποίηση, μεγάλη χρονική 
απόσταση ανάμεσα στην νέα ημέρα των εκλογών για Εφορίες και ΕΚΚ, της Γενικής 
Συνέλευσης του ΕΕΤΕ και της καινούργιας ημερομηνίας των εκλογών για το Νέο 
Διοικητικό Συμβούλιο.  

 
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΕΕΤΕ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΥ:

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΟΥΜΕ  ΤΙΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΕΚΔΟΘΟΥΝ
 ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ. 

Η εξυπηρέτηση θα γίνεται, για λόγους ασφάλειας, ηλεκτρονικά (στο 
chafartg@otenet.gr) και τηλεφωνικά (210-3300016, 210-3301719). Σε περιπτώσεις 
που είναι απαραίτητο να επισκεφτούν οι ίδιοι οι συνάδελφοι το ΕΕΤΕ, τότε θα πρέπει 
πρώτα να επικοινωνούν τηλεφωνικά με το γραφείο. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΕΕΤΕ θα λειτουργεί κανονικά.

Με εκτίμηση
Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος Ο Γενικός Γραμματέας

Εύα Μελά Παναγιώτης Βαρελάς
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